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Metodologie
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− Sondajul de opinie ”Percepția și comportamentul populației cu privire la consumul 
responsabil de energie și eficiența energetică în clădiri” a fost realizat de INSCOP 
Research la comanda Energy Policy Group în cadrul programului ”România Eficientă” 
sprijinit de compania OMV Petrom.

− Datele au fost culese în perioada 15-30 octombrie 2019

− Metoda de cercetare: interviu în profunzime prin intermediul chestionarului

− Eşantion: aleatoriu multistadial stratificat

− Universul cercetarii: populaţia neinstituţionalizată la nivel național cu vârsta de 18 şi peste

− Reprezentativitate pe categoriile socio-demografice semnificative (sex, vârstă, ocupaţie) ; 
date ponderate (1500 de persoane)

− Metoda de colectare a datelor: CATI (interviuri prin telefon) . 

− Volum: 1628 chestionare, eroare maximă tolerată 2.4%, interval de încredere 95% 
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Semantica “eficiență energetică”
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−Aproximativ 50% dintre participanții la 
sondajul de opinie au avut dificultăți de 
înțelegere a semnificației termenului 
”eficiență energetică”, solicitând explicații 
suplimentare și exemple. 
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Tipul de energie preferată
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35,4%

18,5%

12,6%
10,2%

6,4%
3,9%

2,1%

11,0%

Energia produsă de
panourile solare

(fotovoltaice)

Energia eoliană
(produsa de vânt)

Energia produsă de
hidrocentrale

Energia produsă
prin arderea gazului

natural

Energia produsă
prin arderea

cărbunelui/lemnului

Energia produsă 
prin arderea 
deșeurilor 
(biomasă)

Energia nucleară NS/NR

Care este tipul de energie pe care ați prefera să îl utilizați în general? (% total eșantion)
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Profil
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35% 35% 36% 36%

44%

37%

26%

20%

34%

53%

25%

40%

35% 35%

51%

34%

28%
31%

33%

39%
41%

39%
41%

36% 35%

41%

35% 34% 35%

30%

35%
39%

45%

40%

20%

39%

31%

43%

31%

37%

47%

28%

33%

37%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Care este tipul de energie pe care ați prefera să îl utilizați în general? – Panouri fotovoltaice
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Profil
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19%

24%

14%

23%
20%

16% 16%

8%

20%
23%

15% 14%

22%

28%

22%
20%

27%

18% 18% 17% 16% 15% 14%

23%

13% 14%

29%

20%

13% 11%

18%

27%

22%
20%

14%

20%
17%

21%
17% 18%

15%

21%

26%

15%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Care este tipul de energie pe care ați prefera să îl utilizați în general? – Eoliană
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Profil
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13%
14%

11%
7% 8%

18%
16%

11%
14%

6%

20%

9%
7%

21%

9%
11%

17%
15%

12%

4%

10%
13%

15%
12%

14%
16%

11% 11%
14% 15%

13% 13% 11% 11%

19%

10%

17%

12%
13% 14% 13%

11%
14%

12%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Care este tipul de energie pe care ați prefera să îl utilizați în general? – Hidro
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Profil
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10% 9%
11% 11%

6%
8%

15% 16%

10%

4%

15%

8%
11%

3%
6%

8% 8%

14%

6%

13% 11% 10%
12% 12%

8%

13% 13%
11%

8%
10%

13%
10%

5%

10%
12% 11%

9% 9%
11% 10% 9%

11% 12%
9%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Care este tipul de energie pe care ați prefera să îl utilizați în general? – Gaze naturale
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Sursele de încălzire folosite în timpul sezonului rece

9

43,5

35,7

13,5

1,8
5,5

Sobă cu
lemne/cărbune/gaz

Centrală proprie pe
gaz

Încălzire centralizată
(bloc/cartier)

Sistem electric de
încălzire

Alt tip (centrală pe 
lemne / peleți etc.)

Ce fel de sursă de încălzire a locuinței folosiți în timpul sezonului rece ? (% total eșantion) 
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Profil
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44%
45%

42%
46%

41%

52%

38%

73%

45%

13%

37%

67%

50%

37%

9%

54%

41%

58%
61%

44%

48%

25%

7%

17%

76%

3%

9%

34%

76%

62%

43%

34%

18%

39%

59%

37%

54%

30%

51%

35%
32%

58%

3%

66%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Ce fel de sursă de încălzire a locuinței folosiți în timpul sezonului rece ? Sobă
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Profil
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36% 36% 35%

30%

36% 36%
39%

15%

34%

60%

40%

17%

31%

46%

60%

30%

39%

27%

15%

43%

37%

61%

37%

53%

13%

36%

59%

53%

14%
17%

39%

46%

61%

40%

22%

43%

26%

49%

28%

42%

48%

23%

59%

24%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Ce fel de sursă de încălzire a locuinței folosiți în timpul sezonului rece ? Centrală proprie pe gaz
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Profil
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13%
11%

16% 17%

12%

6%

19%

9%
13%

18% 18%

11%
8% 9%

19%

10%
12%

6%

11%

6%

11%
8%

48%

24%

1%

56%

29%

5%

0%

14% 12%
10%

14% 14% 14% 13% 15%
11%

15%
13% 14% 14%

34%

0%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Ce fel de sursă de încălzire a locuinței folosiți în timpul sezonului rece ? Încălzire centralizată
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Satisfacția față de sistemul de încălzire utilizat
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45,1%

25,6%

26,7%

42,2%

59,3%

26,8%

49,5%

56,9%

52,9%

25,9%

4,9%

17,0%

11,4%

3,2%

3,7%

18,3%

6,6%

5,0%

0,7%

11,1%

Alt tip (centrală pe lemne, peleți)

Sobă cu lemne/cărbune/gaz

Încălzire centralizată (bloc/cartier)

Centrală proprie pe gaz

Sistem electric de încălzire

Foarte mulțumit Destul de mulțumit Destul de nemulțumit Foarte nemulțumit

Sunteți mulțumit/nemulțumit de sistemul de încălzire? (% utilizatori sistem) 
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Disponibilitatea de schimbare a sistemului de încălzire
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65,9%

36,9%

44,6%

75,3%

76,9%

29,3%

58,4%

50,0%

23,9%

23,1%

4,9%

4,7%

5,4%

0,8%

Alt tip (centrală pe lemne, peleți)

Centrală proprie pe gaz

Încălzire centralizată (bloc/cartier)

Sobă cu lemne/cărbune/gaz

Sistem electric de încălzire

Da Nu NS/NR

Daca ați avea posibilitatea, ați schimba sistemul de încălzire pe care îl
folosiți în prezent? (% utilizatori sistem) 
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Disponibilitatea de schimbare a sistemului de încălzire
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66,0%

66,7%

60,6%

76,2%

7,5%

7,6%

8,5%

5,7%

3,6%

7,5%

25,4%

5,6%

9,8%

13,2%

47,7%

12,2%

16,3%

9,5%

2,0%

1,1%

0,8%

13,5%

14,0%

1,0%

14,0%

Alt tip (centrala pe lemne, peleți)

Centrală proprie pe gaz

Încălzire centralizată (bloc/cartier)

Sobă cu lemne/cărbune/gaz

Sistem electric de încălzire

Centrală proprie pe gaz Încălzire centralizatș (bloc/cartier) Sobă cu lemne/cărbune/gaz Sistem electric de încălzire Alt tip (centrală pe lemne/peleți) Niciunul NS/NR

Ce fel de sistem de încălzire ați alege în locul celui pe care îl folosiți în
prezent? (% utilizatori sistem) 
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Continuitatea aprovizionării cu gaze naturale
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8,8%

60,1%

30,2%

0,9%

Da Nu Nu folosesc Nu stiu

În ultimul an v-ați confruntat cu întreruperi în ceea ce privește aprovizionarea cu gaze 
naturale?  (% total eșantion) 
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Profil
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9% 7%
10%

8%
10%

7%
10%

7%
9%

12%
8%

11%

6%

17%

8%
12%

3%

12% 13%

7%
10%

4%

9% 10%
7%

9%
11% 10%

7% 7%
11%

15%

6%

10%

6%
8% 10% 8% 9%

7%
10% 10%

8%
10%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

În ultimul an v-ați confruntat cu întreruperi în ceea ce privește aprovizionarea cu gaze naturale?  - DA
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Profil
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60% 60% 60%
63%

65%

52%

61%

43%

60%

75%

61%

49%

57%

67%

79%

56%

64%

46%
44%

54%

50%

83%
87%

78%

37%

88%

81%

71%

38%

51%

57%

62%

81%

61%

54%

65%

52%

68%

55%

64% 64%

53%

88%

45%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

În ultimul an v-ați confruntat cu întreruperi în ceea ce privește aprovizionarea cu gaze naturale?  - NU
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Continuitatea aprovizionării cu electricitate
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38,4%

60,1%

0,4% 1,1%

Da Nu Nu folosesc Nu stiu

În ultimul an v-ați confruntat cu întreruperi în ceea ce privește aprovizionarea cu electricitate?  
(% DA total eșantion) 
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Profil
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38% 38% 39%
36%

45%

40%

33%
31%

39% 41%

34%

42%
40%

51%

34%

43%
40%

47%

38%

50%

33%

27% 26%

33%

45%

25%

33%

38%

44%

36%

40%

49%

33%

41%

31%

40%

36%

43%

36%
39%

48%

33%
29%

44%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

În ultimul an v-ați confruntat cu întreruperi în ceea ce privește aprovizionarea cu electricitate ?  - DA
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Profil
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60% 61%
59%

63%

53%

58%

66% 66%

59% 59%

66%

55%
58%

48%

66%

55%

60%

52%

61%

47%

62%

73% 74%

66%

53%

75%

66%

61%

53%

62%
59%

51%

64%

58%

66%

59%
62%

57%

62%
60%

51%

64%

70%

54%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

În ultimul an v-ați confruntat cu întreruperi în ceea ce privește aprovizionarea cu electricitate?  - NU
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Bariere percepute în utilizarea sobei cu lemne
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66,6%

32,3%

1,1%

Mai degrabă dificilă Mai degrabă ușoară NS/NR

Considerați că aprovizionarea cu lemne pentru încălzire sau gătit este? 
(% utilizatori sobă lemne ) 
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Profil

23

67%
73%

60%

49%

71% 71% 71%

55%

70%
65%

75%

53%

75%

87%

53% 52%

74% 76%
70%

61% 64%
72%

92%

75%

64%

100%

80%

72%
64%

60%

72%
64%

91%

67% 66%
62%

70% 68% 66% 69% 68%
65%

83%

66%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Considerați că aprovizionarea cu lemne pentru încălzire sau gătit este? 
(% mai degraba dificila) 
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Profil

24

32%

26%

39%

49%

28% 28% 29%

43%

29%

35%

25%

45%

24%

11%

47% 47%

26%
23%

26%

39%
36%

28%

8%

25%

34%

0%

17%

28%

34%

39%

28%

36%

9%

33% 32%
36%

29%
31% 33%

31%
28%

34%

17%

33%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Considerați că aprovizionarea cu lemne pentru încălzire sau gătit este? 
(% mai degrabă ușoară) 
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Tipul de locuință

25

34,6%

65,0%

Locuință la bloc Casă pe pământ

În ce tip de locuință stați în acest moment? (% eșantion ) 
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Profil
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35% 33% 36%
30% 33%

27%

46%

19%

34%

52%
45%

17%
22%

43%

60%

31%

42%

21% 18%

34%
30%

39%

70%

60%

2%

75% 73%

40%

3%

24%

36%
42% 42%

36% 33%
37%

32%
36% 34%

39%

30% 32%

100%

0%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

În ce tip de locuință stați în acest moment? (% BLOC ) 
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Profil

27

65% 66% 64%
68% 67%

73%

54%

81%

66%

48%
55%

83%
77%

56%

40%

69%

58%

79% 82%

66%
70%

58%

30%

39%

97%

25% 27%

59%

96%

76%

64%
58% 58%

64%
67%

63%
68%

64% 66%
61%

70% 67%

0%

100%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

În ce tip de locuință stați în acest moment? (% CASĂ )  
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Eficiența percepută a termoizolării blocurilor

28

63,7%

36,3%

Da Nu

Locuiți într-un bloc termoizolat*** (cu polistiren, vată minerală, geamuri termopan 
etc) (% cei care locuiesc la bloc ) 

*** Răspunsurile includ atât blocuri care au una sau mai 

multe dintre formele de termoizolare indicate realizate în 

regie proprie, cât și blocuri care au una sau mai multe 

forme de termoizolare realizate în cadrul programelor 

publice dezvoltate de administrațiile locale. 
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Profil

29

64% 65%
63%

73%

62%

79%

53%

58%

64% 65%

55%

75%
77%

68%

63%

75%
73%

61%

86%

42%

47%

71%

58%

63%

55%

68%

59%

70%

58%

64% 65%
67%

51%

65%
62%

67%

62%

71%

49%

60%
64%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Locuiți într-un bloc termoizolat (cu polistiren, vată minerală, geamuri termopan etc) (% DA)
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Eficiența percepută a termoizolării blocurilor

30

80,9%

12,9%
6,1%

Da Nu NS/NR

Din experiența de până acum, termoizolarea blocului în care locuiți a dus la scăderea 
consumului de energie (termică, electrică)? (% cei care locuiesc în bloc termoizolat ) 
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Profil

31

81%
89%

74%

66%

83%

95%

78%

65%

80%

88%

79%

56%

86%
92% 90%

86%
81% 80%

56%

81%
86% 89%

78% 80%
75% 77%

91%

68%

85% 87%
92%

81% 81%
84%

75%

89%

75%

86%

77% 74%
81%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Din experiența de până acum, termoizolarea blocului în care locuiți a dus la scăderea 
consumului de energie (termică, electrică)? (% DA) 
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Importanța percepută a termoizolării blocului

32

56,9%

25,6%

13,1%

4,4%
0,0%

Foarte important Important Neimportant Deloc important NS/NR

Cât de important este pentru dumneavoastră ca blocul în care locuiți să fie 
termoizolat? (% cei care locuiesc în bloc care NU este termoizolat) 



TITLU RAPORT

Profil

33

57%

69%

47%

51%

63%

51%

57% 57% 57%
56% 55%

23%

76%

70%

62%

45%
43%

37%

87%

57%

46%

65%

77%

56%

77%

44%

57%

38%

63%

51%

58% 56%
59% 58%

55%
58% 57%

48%

72%

56% 57%

0%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Cât de important este pentru dumneavoastră ca blocul în care locuiți să fie termoizolat? 
(% foarte important)
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Termoizolare casă

34

58,4%

41,1%

0,5%

Da Nu NS/NR

Locuiți într-o casă termoizolată termic (cu polistiren, vată minerală, geamuri 
termopan etc) (% cei care locuiesc la casa ) 
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Profil

35

58%

53%

64%

68%

59%
57%

51%

40%

58%

84%

52%
54%

57%

69%

88%

59%
61%

51%

56%

64%

55%

61%

76%

67%

54%

72%
69%

64%

54%
52%

56%
58%

84%

65%

34%

70%

42%

74%

50%

66%

79%

40%

0%

58%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Locuiți într-o casă termoizolată termic (cu polistiren, vată minerală, geamuri 
termopan etc) (% DA) 



TITLU RAPORT

Importanța perceputa a termoizolării casei

36

45,5%

33,6%

11,4%

6,5%
3,0%

Foarte important Important Neimportant Deloc important NS/NR

Cât de important este pentru dumneavoastră să termoizolați casa în care 
locuiți? (% cei care locuiesc în casă care NU este termoizolata) 
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Profil

37

46%

37%

56%

44%
47%

42%

48%
44%

47%

32%

52%
48%

33%

70%

41%
38%

31%

49%

22%

76%

49%

61%

71%

45% 46%

78%

15%

54%

46%

58%

35%

47%

13%

42%

52%

44%
47%

43%
46% 47%

41%

45%

0%

46%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Cât de important este pentru dumneavoastră să termoizolați casa în care 
locuiți? (% FOARTE IMPORTANT) 
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Tip tâmplărie locuință

38

70,0%

4,1%

24,4%

1,6%

Tâmplarie PVC (tip
termopan)

Tâmplarie din aluminiu Tâmplarie din lemn NS/NR

Ce fel de tâmplărie pentru ferestre aveți la locuința Dvs.? (% total eșantion)
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Profil

39

70%

64%

76%
72%

74%
71%

65%

55%

68%

89%

66% 66% 67%

80%

85%

72%
70%

63%

68%
71%

69%
72%

77% 77%

61%

75%

80%

75%

61% 63%

70%

82%
84%

75%

55%

76%

63%

79%

65%

77%

83%

56%

83%

63%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Ce fel de tâmplărie pentru ferestre aveți la locuința Dvs.? (% PVC)



TITLU RAPORT

Profil

40

24%

30%

19% 19% 20%

25%

31%

44%

24%

8%

29%
31%

26%

13%

5%

23%
27%

30%
32%

25% 25%
24%

8%

17%

34%

8%

16%

21%

34% 34%

28%

13%
9%

20%

41%

18%

33%

15%

30%

19%

10%

38%

9%

33%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Ce fel de tâmplărie pentru ferestre aveți la locuința Dvs.? (% Tamplarie din lemn)



TITLU RAPORT

Importanța termoizolării și costurile creșterii eficienței 
energetice 

41

1,0% 3,4%
0,2% 0,8% 0,1% 1,7% 1,4% 2,7% 5,2% 6,8%

76,8%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

N
s/

n
r

Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă deloc important, iar nota 10 înseamnă foarte important, 
indicați cât de important sau neimportant este pentru Dvs.? … (% total eșantion)

Să locuiți într-o casă / apartament termoizolat(ă)



TITLU RAPORT

Profil

42

77%

73%

80%

68%

81%

76%
79%

76% 77%
79% 79%

77%
74%

58%

83%

69%

82%

75%
77%

83%

71%

76%

87%

78%
75%

87%

79%

73%
75%

82%

74% 75% 76% 76%

81%

77% 77%
74%

79%
76% 77% 78%

79%
76%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Să locuiți într-o casă / apartament termoizolat(ă) – nota 10



TITLU RAPORT

Importanța termoizolării și costurile creșterii eficienței 
energetice  - Acord adoptare măsuri pt. creșterea eficienței energetice

43

66,7%

24,7%

7,4%

1,2%

Da Nu Nu știu Nu raspund

Dvs. ați fi de acord cu adoptarea de măsuri mai stricte pentru creșterea eficienței energetice a locuințelor
(termoizolare, becuri economice etc), dacă acest lucru ar însemna creșterea costurilor pentru familia dvs.? 
(% total eșantion)



TITLU RAPORT

Profil

44

67%

71%

62%

55%

72%
71%

66%

54%

67%

78%

65%

57%

68%

72%

81%

62%

77%

68%
66%

60%

67%

63%

72%
69%

64%

73% 72%

64% 64%

57%

68%

73%

82%

69%

60%

68% 67%

71%

64% 65%

73%

65%

72%

64%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Dvs. ați fi de acord cu adoptarea de măsuri mai stricte pentru creșterea eficienței energetice a locuințelor
(termoizolare, becuri economice etc), dacă acest lucru ar însemna creșterea costurilor pentru familia dvs.? 
(% total eșantion)



TITLU RAPORT

Beneficii asociate cu o locuință eficientă energetic

45

49,0%

29,7%

11,6%

6,1%
3,5%

Reducerea costurilor cu
energia

Protejarea sănătății 
personale și a familiei

Reducerea poluării Nu știu Nu există niciun avantaj al
locuirii într-o asemenea

casă

Care credeți că este principalul avantaj al locuirii într-o casă/apartament eficient energetic 
(termoizolat)? (% total eșantion)



TITLU RAPORT

Profil

46

49% 50% 49%

40%

49%
53% 51%

47% 47%

61%

49%

42%

49%

43%

62%

41%
44%

52%
49%

47%

56%

51%
54%

51%

46%

55%

48%

53%

46%

51%

46%
49%

53%

48%

54%

48%
51% 50%

48%
51%

47% 47%

54%

46%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Care credeți că este principalul avantaj al locuirii într-o casă/apartament eficient energetic 
(termoizolat)? (% reducerea costurilor)



TITLU RAPORT

Profil

47

30% 29% 30% 30%
27%

30% 31%

35%

31%

20%

32% 32% 31% 31%

19%

34%
31%

33%

23%

34%

26%
28%

26% 26%

35%

24% 24%
28%

35%

28%

32% 33%

28%
30% 30% 30% 30% 29% 30% 29%

32%
30%

25%

32%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Care credeți că este principalul avantaj al locuirii într-o casă/apartament eficient energetic 
(termoizolat)? (% protejarea sănătatii)



TITLU RAPORT

Profil

48

12%
10%

13%

18%

14%

7% 9% 9%
11%

16%

9%

14%

7%

18% 17% 17% 17%

6%
4%

9%
11% 12%

15% 14%

9%

16% 17%

10% 9%
11% 10%

13%
16%

13%

6%

14%

9%

15%

10%
13%

16%

8%

15%

10%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Care credeți că este principalul avantaj al locuirii într-o casă/apartament eficient energetic 
(termoizolat)? (% reducerea poluării)



TITLU RAPORT

Iluminarea locuinței cu becuri economice vs. becuri 
obișnuite

49

63,0%

33,8%

2,4% 0,8%

Becuri economice cu
led***

Becuri obisnuite
(incandescente cu

filament)

becuri fluorescente NS/NR

Ce fel de becuri folosiți pentru iluminarea locuinței? (% total eșantion)

*** Referința ”Becuri economice cu led” trebuie  

înțeleasă în sensul mai general – ”becuri 

economice”



TITLU RAPORT

Profil

50

24%

30%

19% 19% 20%

25%

31%

44%

24%

8%

29%
31%

26%

13%

5%

23%
27%

30%
32%

25% 25%
24%

8%

17%

34%

8%

16%

21%

34% 34%

28%

13%
9%

20%

41%

18%

33%

15%

30%

19%

10%

38%

9%

33%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Ce fel de becuri folosiți pentru iluminarea locuinței? (% becuri obișnuite)



TITLU RAPORT

Profil

51

63% 64% 62%

55%

72%

65%

59%

38%

63%

84%

59%
56%

62%

73%

82%

59%

72%

57%
61%

65% 66%

60%

66% 67%

58%

67%

72%

62%
58%

54%
57%

72%

86%

69%

45%

67%

58%

77%

55%

71%
73%

49%

72%

58%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Ce fel de becuri folosiți pentru iluminarea locuinței? (% becuri economice cu led)



TITLU RAPORT

Eficiență energetică electrocasnice

52

13,9%

38,0%

63,9%

67,7%

76,7%

6,4%

15,2%

27,5%

28,8%

18,8%

2,1%

2,6%

3,7%

2,4%

1,5%

77,6%

44,2%

4,9%

1,1%

2,9%

Aparatul de aer condiționat  

Calculatorul

Mașina de spălat  

Frigiderul

Televizorul

ceva mai nou, cu un consum de energie mai mic ceva mai vechi, cu un consum de energie mai mare NS/NR Nu am

Vă voi citi o listă de mai multe aparate electrocasnice. În cazul în care aveți în 
locuință un astfel de aparat, cum l-ați descrie? (% utilizatori sistem) 



TITLU RAPORT

Climatizare locuință - răcire

53

13,7% 14,0%

71,5%

0,9%

Utilizez un aparat de aer 
condiționat

Utilizez un ventilator Nu utilizez niciun aparat
electric pentru reducerea

temperaturii

NS/NR

Cum reduceți temperatura în locuința dvs. în timpul sezonului cald?
(% total eșantion)



TITLU RAPORT

Profil

54

14% 13% 14% 14%
16%

12% 13%

4%

12%

31%

14%

9%
7%

23%

27%

6%

27%

14%

5%

10%

4%
2%

44%

21%

5%

45%

20%

12%

5%
8%

11%

16%

30%

16%

6%

17%

9%

19%

11%

16%

21%

8%

23%

9%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Cum reduceți temperatura în locuința dvs. în timpul sezonului cald? 
(Aer conditionat)



TITLU RAPORT

Comportamentul de economisire a energiei - căldura

55

23,8%

11,3%

27,0%

36,5%

1,5%

Întotdeauna De multe ori Mai rar Niciodată NS/NR

Cât de frecvent reduceți sau opriți căldura în timpul sezonului rece (când 
plecați de acasă sau când mergeți la culcare)? (% total eșantion)



TITLU RAPORT

Profil

56

24% 23%
25%

13%

26%
29%

24%

31%

23% 22% 23%
27%

23%
21% 23%

19%

28%
25%

27%
30%

25%
23%

16%

22%
26%

15%

23%
25% 25% 25% 25%

29%

19%

23%

28%

21%

29%

20%

26%
23%

18%

27%

22%
25%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Cât de frecvent reduceți sau opriți căldura în timpul sezonului rece (când plecați de acasă sau când mergeți 
la culcare)? (% întodeauna)



TITLU RAPORT

Profil

57

36%
39%

34%
32%

34% 33%

44%

34%
36%

40%

44%

28%

35%

41%

36%
33%

38%

33%

41%

33%
30%

42%
45%

41%

30%

43% 42%
39%

31% 31%
35%

45%

40%

36%

40%
38%

35%
36% 37%

39%

33%
36%

44%

33%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Cât de frecvent reduceți sau opriți căldura în timpul sezonului rece (când plecați de acasă sau când mergeți 
la culcare)? (% niciodată)



TITLU RAPORT

Comportamentul de economisire a energiei - stins lumina

58

69,9%

12,3% 12,7%

4,1%
1,0%

Întotdeauna De multe ori Mai rar Niciodată NS/NR

Cât de frecvent stingeți lumina atunci când ieșiți dintr-o încăpere a locuinței
dvs.? (% total eșantion)



TITLU RAPORT

Profil

59

70% 70% 70%

62%

71%

65%

77%
74%

71%

62%

77%

68% 68%

52%

68%

73%

68%

72%

64%

80%

65%

71%

65%

69% 70%

63%

72%
69% 71%

76%

68%

72%

62%

68%

78%

68%

73%

69% 70% 71%

66%

70% 70% 70%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Cât de frecvent stingeți lumina atunci când ieșiți dintr-o încăpere a locuinței dvs.? (% intodeauna)



TITLU RAPORT

Comportamentul de economisire a energiei - scos din priză

60

36,2%

55,9%

7,1%

0,8%

Da Nu Uneori NS/NR

Obișnuiți să scoateți din priză televizorul, calculatorul, încărcătoarele telefoanelor
mobile sau ale altor dispozitive când nu funcționează sau nu le utilizați? (% total eșantion)



TITLU RAPORT

Profil

61

36%

32%

40%
38%

29%

37%
40%

52%

36%

23%

37%

45%

33% 34%

25%

55%

25%

36%
34%

39%

35%
33%

25%

32%

42%

23%

33% 34%

42%
45%

36%

26%
23%

35%

41%

32%

42%

32%

38%

33%

27%

45%

31%

39%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Obișnuiți să scoateți din priză televizorul, calculatorul, încărcătoarele telefoanelor mobile sau ale altor dispozitive când nu 
funcționează sau nu le utilizați? (% DA)



TITLU RAPORT

Comportamentul de economisire a energiei - Cunoștințe privind
consumul de electricitate a electrocasnicelor

62

78,3%

21,1%

0,6%

Da Nu NR

Cunoașteți faptul că, dacă sunt ținute în priză, aparatele electronice (televizor, calculatorul, încărcătoarele) 
consumă energie electrică chiar și atunci când nu funcționează sau nu alimentează un dispozitiv? 
(% total eșantion)



TITLU RAPORT

Profil

63

78% 78% 78%
81%

76%

85%

73% 74%
77%

88%

75%
79%

77%

82%
84% 83%

80% 78%

87%
85%

69% 69%

76% 76%

81%

73%

79%

73%

81%

75%

83%

74%

85%
81%

70%

82%

75%

83%

76%

82%
79%

73%
77%

79%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Cunoașteți faptul că, dacă sunt ținute în priză, aparatele electronice (televizor, calculatorul, încărcătoarele) consumă energie
electrică chiar și atunci când nu funcționează sau nu alimentează un dispozitiv? (% DA)



TITLU RAPORT

KAP (cunoștințe, atitudini și practici) : influențează cunoștintele
comportamentul ?  

64

Analiza corelației dintre cunoștințele privind consumul (pasiv) al electrocasnicelor și comportamentul de 
economsire - există o relatie cauzala între cunoștine și comporament de economisire (chi square test) 

39,5%

25,3%

52,4%

70,3%

7,8%
4,4%

,3%

Da (cunosc) Nu (nu cunosc)

Da Nu Uneori NS/NR

Informarea privind consumul
“pasiv”  aduce un “caștig “ de 14 
puncte procentuale (la nivel total 
gospodării) în comportamentul de 
economisire a energiei electrice

Variabila independenta: 
Cunoașteți faptul că, dacă
sunt ținute în priză, aparatele
electronice (televizor, 
calculatorul, încărcătoarele) 
consumă energie electrică
chiar și atunci când nu 
funcționează sau nu 
alimentează un dispozitiv?

Variabila dependentă : Obișnuiți să scoateți din priză televizorul, calculatorul, încărcătoarele telefoanelor mobile sau ale altor

dispozitive când nu funcționează sau nu le utilizați? 



TITLU RAPORT

Utilizare dispozitive inteligente în gospodarie

65

35,8%

62,0%

1,7% 0,5%

Da Nu Nu știu Nu răspund

Dumneavoastră aveți în locuința dvs. dispozitive inteligente pentru controlul consumului de 
energie (termostat, întrerupător inteligent, priză inteligentă etc)? (% total eșantion)



TITLU RAPORT

Profil

66

36% 34%
37%

42%

38% 38%

28%
25%

32%

61%

28%
32%

34%

42%

59%

35% 35%
39%

25%

37% 38%

42%

33%

44%

25%

32%

49%

44%

26% 26%

32%

44%

57%

41%

18%

45%

23%

49%

28%

44%

37%

26%

43%

32%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Dumneavoastră aveți în locuința dvs. dispozitive inteligente pentru controlul consumului de energie 
(termostat, întrerupător inteligent, priză inteligentă etc)? (% DA)



TITLU RAPORT

Atitudinea față de schimbările climatice

67

84,9%

8,2% 6,9%

Da Nu NS/NR

Dvs. considerați că schimbările climatice (încălzirea globală) sunt un 
fenomen real, vizibil deja pe toată planeta? (% total eșantion)



TITLU RAPORT

Profil

68

85% 86% 84% 82%
87% 85% 85%

69%

86%

94%

84% 82% 82% 85%

96%

78%

92%

84% 86%
81% 84% 83%

92%
89%

80%

90% 88% 88%
81% 78%

90% 92%
88% 87%

81%

89%

80%

90%

82%
89%

84%
80%

90%
83%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Dvs. considerați că schimbările climatice (încălzirea globală) sunt un fenomen real, vizibil deja pe toată 
planeta? (% DA)



TITLU RAPORT

Atitudinea față de schimbările climatice - Percepția
privind cauzele schimbărilor climatice

69

72,7%

13,1%

6,3%
1,0%

6,9%

Emisiile de carbon
produse de activitatea

oamenilor

Este un fenomen natural
normal, fără legătură cu

activitatea oamenilor

Este o pedeapsa din 
partea divinitații

Altă cauză. Care? NS/NR

Care ar fi, în opinia dvs., cauza principală a schimbărilor climatice? 
(% cei care consideră că schimbările climatice sunt vizibile )



TITLU RAPORT

Profil

70

73%

78%

68% 67%

80%
77%

66%

50%

73%

85%

69% 68%
70%

79%

86%

67%

84%

74%

69%
72%

67% 68%

80%
77%

67%

80%
81%

70%
67%

59%

76%
79%

83%

76%

59%

74%
71%

77%

70%

74%

80%

67%

81%

68%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Care ar fi, în opinia dvs., cauza principală a schimbărilor climatice? (% emisiile de carbon )



TITLU RAPORT

Atitudinea față de schimbările climatice - Acord afirmații:
risipă energie

71

33,8%
37,6%

12,3%

5,4%

10,3%

0,6%

în foarte mare măsură în mare măsură în mică măsură în foarte mică măsură nu știu nu răspund

“Risipa de energie (electrică, termică, carburanți etc) contribuie la accelerarea schimbărilor
climatice” (% total eșantion)



TITLU RAPORT

Profil

72

34%
38%

30%

18%

43%

38%

33%

29%

34%

39%

34%

28%

36%
39% 39%

35% 35%
39%

37%

27% 27%
31%

38%
35%

32%

37%

32%

38%

32%

26%

36%

40% 42%

35%

30%

35%
32%

38%

31%

35%
33% 32%

36%
33%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

“Risipa de energie (electrică, termică, carburanți etc) contribuie la accelerarea schimbărilor
climatice” (% în foarte mare măsură)



TITLU RAPORT

Acord adoptare măsuri privind reducerea poluării

73

75,0%

16,3%

7,7%

1,1%

Da Nu Nu știu Nu răspund

Dvs. ați fi de acord cu adoptarea de măsuri mai stricte pentru reducerea poluării, dacă acest lucru ar
însemna creșterea costurilor producției de energie? (% total eșantion)



TITLU RAPORT

Profil

74

75%
77%

73%

64%

80% 79%

75%
72%

74%

82%

74%

68%

77% 78%

84%

72%

81%

76% 76% 76% 76%

68%

75%

79%

70%

74%

85%

75%

70%
68%

80%
77% 79% 78%

67%

76%
74%

79%

73%
76%

79%

72%

81%

72%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Dvs. ați fi de acord cu adoptarea de măsuri mai stricte pentru reducerea poluării, dacă acest lucru ar
însemna creșterea costurilor producției de energie? (% DA)



TITLU RAPORT

Acord afirmații: subvenționarea consumatorilor vulnerabili

75

36,6%

31,5%

13,2%

10,1%

6,9%

1,7%

în foarte mare măsură în mare măsură în mică măsură în foarte mică măsură nu știu nu răspund

“Susțineți ideea ca Statul să subvenționeze cu sume adecvate doar consumatorii vulnerabili de 
energie care au venituri mici” (% total eșantion)
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Profil
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Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

“Susțineți ideea ca Statul să subvenționeze cu sume adecvate doar consumatorii vulnerabili de 
energie care au venituri mici” (% în foarte mare măsură)
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Percepția privind metoda optimă de reducere a facturii 
la electricitate
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40,0%

51,7%
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Diminuarea consumului de energie Creșterea eficienței energetice a locuinței 
(termoizolare, becuri economice etc)

Nu știu/Nu Răspund

Care dintre următoarele opțiuni credeți că este cea mai bună metodă de reducere a facturii
energiei pentru locuința dvs (% total eșantion)
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Profil
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42%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Care dintre următoarele opțiuni credeți că este cea mai bună metodă de reducere a facturii
energiei pentru locuința dvs (% diminuarea consumului)
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Profil
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Care dintre următoarele opțiuni credeți că este cea mai bună metodă de reducere a facturii
energiei pentru locuința dvs (% creșterea eficienței energetice)
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Autoevaluare comportament consum energie
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 
înseamnă Fac economie maximă la consumul de energie, vă rog să vă autoevaluați
comportamentul, prin acordarea unei note în ceea ce privește electricitatea (% total eșantion)
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Profil
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locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
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Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Autoevaluare comportament (electricitate nota 10/10)
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Autoevaluare comportament consum energie
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 
înseamnă Fac economie maximă la consumul de energie, vă rog să vă autoevaluați
comportamentul, prin acordarea unei note în ceea ce privește…gaze naturale (% total eșantion)
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Autoevaluare comportament (gaze naturale nota 10/10)
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Autoevaluare comportament consum energie
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 
înseamnă Fac economie maximă la consumul de energie, vă rog să vă autoevaluați
comportamentul, prin acordarea unei note în ceea ce privește… lemne (% total eșantion)
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Profil
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Autoevaluare comportament (lemne nota 10/10)
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Autoevaluare comportament consum energie
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 
înseamnă Fac economie maximă la consumul de energie, vă rog să vă autoevaluați
comportamentul, prin acordarea unei note în ceea ce privește… carburanți (% total eșantion)
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Profil

87

23%
20%

25%

12%

26%

17%

30%

35%

22%

15%

31%

26%

16%
12% 13%

22%
23% 22%

30%

20%

27%

11%

26%

20%

25%
27%

19% 18%

25% 26% 25%

21%

14%

22%

27%

18%

29%

18%

25%

21%
17%

28%

19%

25%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Autoevaluare comportament (carburanți nota 10/10)
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Autoevaluare comportament consum energie
(analiză comparativă)
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 
înseamnă Fac economie maximă la consumul de energie, vă rog să vă autoevaluați
comportamentul, prin acordarea unei note în ceea ce privește… (% total eșantion)



TITLU RAPORT

Autoevaluare comportament consum energie
(analiză comparativă)
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 
înseamnă Fac economie maximă la consumul de energie, vă rog să vă autoevaluați
comportamentul, prin acordarea unei note în ceea ce privește (% utilizatori energie specifică)
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Evaluare comportament consum energie – alte persoane
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 înseamnă Fac 
economie maximă la consumul de energie, vă rog să evaluați comportamentul celor mai mulți oameni din 
România, prin acordarea unei note în ceea ce privește… Consumul de energie electrică (% total eșantion)
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Profil
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Evaluare comportament alte persoane (energie electrică nota 10/10)
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Evaluare comportament consum energie – alte persoane
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 înseamnă Fac 
economie maximă la consumul de energie, vă rog să evaluați comportamentul celor mai mulți oameni din 
România, prin acordarea unei note în ceea ce privește… Consumul de gaz natural (% total eșantion)
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Profil
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Evaluare comportament alte persoane (gaz natural - nota 10/10)
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Evaluare comportament consum energie – alte persoane
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 înseamnă Fac 
economie maximă la consumul de energie, vă rog să evaluați comportamentul celor mai mulți oameni din 
România, prin acordarea unei note în ceea ce privește… Consumul de lemne de foc (% total eșantion)
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Profil
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Evaluare comportament alte persoane (lemne foc - nota 10/10)
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Evaluare comportament consum energie – alte persoane
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 înseamnă Fac 
economie maximă la consumul de energie, vă rog să evaluați comportamentul celor mai mulți oameni din 
România, prin acordarea unei note în ceea ce privește… Consumul de carburant (% total eșantion)
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Profil
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Evaluare comportament alte persoane (carburant - nota 10/10)
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Evaluare comportament consum energie – alte persoane

Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 înseamnă Fac 
economie maximă la consumul de energie, vă rog să evaluați comportamentul celor mai mulți oameni din 
România, prin acordarea unei note în ceea ce privește..… (% total utilizatori energie specifică)
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Evaluare comportament consum energie – alte persoane

Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 înseamnă Fac 
economie maximă la consumul de energie, vă rog să evaluați comportamentul celor mai mulți oameni din 
România, prin acordarea unei note în ceea ce privește… (% total eșantion)
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Eu vs. alții – analiză comparativă
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 înseamnă Fac 
economie maximă la consumul de energie, vă rog să evaluați comportamentul dvs. / comportamentul celor
mai mulți oameni din România, prin acordarea unei note în ceea ce privește… electricitate (% total eșantion)
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Eu vs. alții – analiză comparativă
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 înseamnă Fac 
economie maximă la consumul de energie, vă rog să evaluați dv / comportamentul celor mai mulți oameni
din România, prin acordarea unei note în ceea ce privește… gaze naturale (% total eșantion)
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Eu vs. alții – analiză comparativă
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 înseamnă Fac 
economie maximă la consumul de energie, vă rog să evaluați dv / comportamentul celor mai mulți oameni
din România, prin acordarea unei note în ceea ce privește… lemne (% total eșantion)
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Eu vs. alții – analiză comparativă
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă Fac risipă maximă de energie, iar nota 10 înseamnă Fac 
economie maximă la consumul de energie, vă rog să evaluați dv / comportamentul celor mai mulți oameni
din România, prin acordarea unei note în ceea ce privește… carburanti (% total esantion)
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Evaluare importanță – preț energie electrică
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă deloc important, iar nota 10 înseamnă foarte important, 
indicați cât de important sau neimportant este pentru Dvs.? … (% total eșantion)

Prețul energiei electrice
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Profil
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Evaluare importanță – prețul gazelor
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Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă deloc important, iar nota 10 înseamnă foarte important, 
indicați cât de important sau neimportant este pentru Dvs.? … (% total eșantion)

Prețul gazelor naturale 
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Profil
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53%

49%

57%

48% 50%
52%

59%

47%

54% 53%

58%

46%

53%

42%

59% 58%

53%
51%

44%
46% 46%

48%

73%

57%

48%

72%

57%

49% 49%

54% 55% 55%

42%

52%

57%
55%

50%

54%
52%

54%
51% 52%

62%

48%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Prețul gazelor naturale – nota 10
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Evaluare importanță – preț lemne foc
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14,8%
11,2%

0,8% 0,8% 1,7%
4,5%

1,9% 2,5%
6,0% 4,7%

51,3%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

N
s/

n
r

Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă deloc important, iar nota 10 înseamnă foarte important, 
indicați cât de important sau neimportant este pentru Dvs.? … (% total eșantion)

Prețul lemnelor de foc
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Profil

109

51%

45%

57%

46%
49%

57%

52%

70%

52%

35%

51%

56%

62%

33%
36%

62%

38%

61%

49%

58%

53%

42% 42%
38%

68%

39%

31%

46%

67%

63%

52% 52%

30%

47%

67%

51% 52%

42%

57%

49%

42%

59%

33%

61%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Prețul lemnelor – nota 10
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Evaluare importanță – continuitate aprovizionare cu energie

110

1,4% 1,7% 0,4% 0,5% 0,3% 2,3% 2,4% 2,9%
6,2% 5,4%

76,5%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

N
s/

n
r

Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă deloc important, iar nota 10 înseamnă foarte important, 
indicați cât de important sau neimportant este pentru Dvs.? … (% total eșantion)

Continuitatea aprovizionării cu energie 
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Profil
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77%

72%

80%

64%

80% 80%
78%

83%

74%

83%

77%

73%

80%

59%

84%

72%

77% 77%

61%

89%

74%

78%

88%

77% 77%

88%

74% 74%
77% 78%

73%

82% 80%

76%

82%

77% 77%
75%

77%
80%

74% 74%

80%

75%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Continuitatea aprovizionării cu energie – nota 10
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Evaluare importanță – impact asupra mediului

112

2,2% 3,3%
1,1% 0,7% 1,9%

5,4% 4,6% 5,7%
8,4% 6,8%

60,0%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

N
s/

n
r

Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă deloc important, iar nota 10 înseamnă foarte important, 
indicați cât de important sau neimportant este pentru Dvs.? … (% total eșantion)

Impactul consumului de energie asupra mediului 
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Profil
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60%

55%

64%

49%

63%
61%

64%
65%

58%
62%

59% 58%

66%

43%

64%

53%

61% 61%

54%

67%

61%

56%

71%

58%
62%

68%

59%

52%

63% 62%
58%

65%

54%

59%

64%
62%

59%
57%

62%
60%

55%

62%
59% 61%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Impactul consumului de energie asupra mediului – nota 10
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Importanță itemi – analiză comparativă

114

1%
3%

0% 1% 0%
2% 1% 3%

5% 7%

77%

1% 1% 0% 0% 1%

5%
2%

5%

10%
7%

66%

7% 8%

0% 1% 1%

6%
3%

6%
9%

7%

53%

15%
11%

1% 1% 2%
4%

2% 2%
6% 5%

51%

1% 2% 0% 1% 0%
2% 2% 3%

6% 5%

77%

2% 3%
1% 1% 2%

5% 5% 6%
8% 7%

60%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Locuință izolată Preț electricitate Preț gaze Preț lemne Continuitate aprovizionare Impact mediu

N
u

 c
o

su
m

/ 
N

s/
n

r

Pe o scală de la 1 la 10, în care nota 1 înseamnă deloc important, iar nota 10 înseamnă foarte important, 
indicați cât de important sau neimportant este pentru Dvs.? … (% total esantion)
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Motiv economie energie
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52,6%

25,7%

11,3%

4,8% 5,5%

Costul energiei consumate Poluarea generată de 
producția de energie

Creșterea independenței 
energetice a României prin 

reducerea importurilor

Nu consider importantă
economisirea de energie

Nu știu

Care este principalul motiv care v-ar determina să economisiți consumul de energie? 
(% total eșantion)
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Profil
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53%

49%

56%

41%

52% 54%

59%
63%

52%

46%

58% 57%

47%
44% 45%

52%
49%

58%
55%

46%
49%

52%

58%

49%

58% 56%

46%
50%

57%
59%

55% 56%

39%

50%

63%

48%

60%

43%

58%

52%
49%

55%

49%

55%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Care este principalul motiv care v-ar determina să economisiți consumul de energie? 
(% costul energiei consumate)
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Profil
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26% 26% 25%

35%

30%
26%

15%
12%

27%

33%

18%

26% 27%
24%

39%

29% 28%

20% 21%

32%

28%
24% 24%

30%

20%

24%

34%

28%

21% 21%

26%

22%

36%

29%

14%

31%

18%

32%

22%

28% 29%

22%

28%

24%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Care este principalul motiv care v-ar determina să economisiți consumul de energie? 
(% poluarea)
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Profil
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11% 12% 11% 9% 10% 12%
14%

11% 10%

16%
13%

6%

12%
16%

13%

6%

15% 15%

4%

9%

16%

10%

16%
13%

9%

18%

13% 12%
9% 9%

11%

15% 16%
13%

8%
11% 12%

14%

10%
13% 12%

9%

15%

9%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Care este principalul motiv care v-ar determina să economisiți consumul de energie? 
(% independența energetică)
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Acord afirmații – panouri fotovoltaice

119

35,0%

28,0%

11,4%

17,8%

6,0%

1,8%

în foarte mare măsură în mare măsură în mică măsură în foarte mică măsură nu știu nu răspund

“Doriți să instalați panouri fotovoltaice la casa sau blocul în care locuiți.” 
(% total eșantion)
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Profil
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35%
33%

37%

27%

40% 39%

33%
30%

33%

47%

33%

27%

37%

45%
47%

27%

46% 45%

32%
29%

34%

28%

37% 38%

31%

36%
39% 38%

31% 31% 32%

50%

43%

38%

26%

41%

28%

45%

30%

42%

37%

27%

38%

34%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

“Doriți să instalați panouri fotovoltaice la casa sau blocul în care locuiți.” (% în foarte mare măsură)
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Notorietate programul “Casa Verde”

121

69,0%

29,8%

1,2%

Da Nu NS/NR

Ați auzit de programul guvernamental „Casa Verde”, prin care statul subvenționează o parte
semnificativă a costului instalării de panouri fotovoltaice? ? (% total eșantion)
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Profil
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69%

74%

64%

49%

73%

79%

71%

39%

71%

84%

73%

59%

65%

70%

84%

67%

62%

69%

73%

60%

73%

78%

71%
75%

62%

69%

75%
77%

62%

54%

72%

82%

89%

74%

54%

71%
68%

80%

63%

74%
72%

62%

76%

66%

Tip 

locuintaSex Varsta Educatie Ocupatie
Urban

Rural
Regiune

Tip localitate FBNetVenit MasiniCondus

Ați auzit de programul guvernamental „Casa Verde”, prin care statul subvenționează o parte
semnificativă a costului instalării de panouri fotovoltaice? ? (% DA)
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Structura eșantion
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48,3%

51,7%

Barbat Femeie

Gen
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Structura eșantion
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19,2%

26,2%
24,6%

30,0%

18-29  30-44 45-59 Peste 60 ani

Vârstă
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Structura eșantion

125

12,9%

71,2%

15,8%

 Primara Medie Superioara

Educație
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Structura eșantion
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30,3%

25,3%
23,0%

6,6%

14,9%

Inactivi pasivi Inactivi potential activi Gulere albastre Gulere gri Gulere albe

Ocupație

Inactivi pasivi : nu sunt pe piața muncii și nu mai intră (pensionar)

Inactivi, potențial activi : nu sunt pe piața muncii, dar pot intra (elev, student, casnic, șomer) 

Gulere albastre : munca manuală, fără studii superioare (i.e muncitor, bucatar, infirmier,  technician, etc)

Gulere gri : munca non manuala, fără studii superioare ( casier, vânzator, asistentă, secretara etc)

Gulere albe : munca non manuala, studii superioare sau funcție de conducere (inginer, profesoară, avocat,manager)
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Structura eșantion
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17,1%

13,0%

15,3%

9,9%
9,2%

12,9%
11,8%

10,8%

 Nord Est Sud Est Sud Muntenia  Sud Vest
Oltenia

Vest Nord Vest Centru Bucuresti Ilfov

Regiune
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Structura eșantion
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55,7%

44,3%

Urban Rurala

Urban vs Rural
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Structura eșantion
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9,4%

24,1%
21,8%

44,7%

București Urban mare și foarte mare Urban mediu și mic Rural

Tip localitate Urban mare și foarte mare : peste 90 mii loc

Urban mediu și mic : sub 90 mii loc
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Structura eșantion
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33,5% 32,6%

12,5%

16,2%

 sub 1200 lei 1201-2000 2001 - 3000 Peste 3000 lei

Venit
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Structura eșantion
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76,5%

22,4%

1,0%

Da Nu NS/NR

Acces internet
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Structura eșantion
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56,5%

42,4%

1,2%

Da Nu NS/NR

FaceBook/Twitter
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Structura eșantion
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36,8%

63,2%

Da Nu

Condus autovehicul



TITLU RAPORT

Structura eșantion
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42,6%

19,2%

38,1%

o mașina două sau mai multe nu am /nr

Număr mașini auto în gospodărie
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Structura eșantion
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34,6%

65,4%

,3%

Locuință la bloc Casă pe pamânt NS/NR

Tip locuință
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Va mulțumim!

www.inscop.ro


